


NÁZEV. KS
Spojovací nosník

Retifika ní šroub

Dolní p í ka

Šroub M8x16

DÍLY A NÁ ADÍ

Podložka 6

Horní p í ka

Šroub M8x10

Kli ka

Šroub M6x10

H ídel

Imbusový klí  4mm

Imbusový klí  2.5mm

Imbusový klí  5mm

Šroub M6x12

Vrut ST4.8x19

Gumová podložka

Šroub M6x16

Držák na kli ku

Sloupek (noha)



1. KROK

IMBUSOVÝ KLÍ  4MM

IMBUSOVÝ KLÍ  4MM

ŠROUB M6x10 2ks

ŠROUB M6x10 2ks



2. KROK

ŠROUB M8x10 8ks

ŠROUB M8x10 8ks

IMBUSOVÝ KLÍ  5MM



3. KROK

IMBUSOVÝ KLÍ  5MM

ŠROUB M6x16 8ks PODLOŽKA 6 8ks



4. KROK

IMBUSOVÝ KLÍ  4MM

ŠROUB M6x12 4ksGUMOVÁ PODLOŽKA 10ks



5. KROK

IMBUSOVÝ KLÍ  4MM



6. KROK

Plastová krytka Plastová krytka

Šestihranná ty
Šestihranná ty

Možná montáž vlevo nebo vpravo.



7. KROK

VRUT 4.8x19 4ks 
NEBO

+

ŠROUB M6x16 2ks 
+ 

VRUT ST4.8x19 2ks

+

VRUT 4.8x19 4ks 
NEBO

+
VRUT ST4.8x19 2ks

ŠROUB M6x16 2ks

VRUT ST4.8x19 4ks

VRUT ST4.8x19 2ks

VRUT ST4.8x19 2ks

IMBUSOVÝ KLÍ  2.5MM

VRUT ST4.8x19 2ks

VRUT ST4.8x19 2ks

VRUT ST4.8x19 2ks
ŠROUB M6x16 4ks

Nepoužívejte vruty ST4.8x19 pro stolovou desku, která je ten í než 20 mm.

NEBO



8. KROK

DOVNIT VEN


